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2024. szeptember 20.-án elindultunk reggel 6:10-kor Rómába. A korai kelés ellenére a repülő-

gép időben érkezett. A repülőtérről egy kétórás autóúttal meg is érkeztünk Foligno-ba. Így pén-

teken délelőtt már el is foglalhattuk a szállást.  
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Az első hétvégénken felfedeztük a várost, a közeli helyeket, valamint boltokat és a munkahely 

megközelítését, amiről nagyon sok információt és segítséget kaptunk az ott dolgozóktól. Ebé-

delni el is mentünk egy helyi étterembe, hogy felfedezzük az olasz ételeket. Szerencsénkre az 

egyik pincér magyar volt, így ezután gyakran megfordultunk ott. 
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Szeptember 23.-án hétfőn el is kezdődött az első munkanapunk. Pár percet kellett sétálni a 

buszhoz (bérleteket kaptunk) és nagyjából 20 perc alatt bent is voltunk a munkahelyen. Nagyon 

vártak már minket, mindenki nagyon kedves volt. Két mentorunk volt, ők végig a segítségünkre 

voltak, és mindent alaposan elmagyaráztak, ami miatt fejlődött a nyelvtudásunk is.  
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Napi 6 órát dolgoztunk. Egy programba kellett felvinni számlákat, ami nagyon hasznos volt, 

mivel így át tudtuk ültetni az elméleti tudást a gyakorlatba, valamint olyan számlákkal találkoz-

hattunk, amikkel eddigi ismereteink alapján még nem volt alkalmunk megnézni. A rendszer 

nagyon logikus volt, és megismerkedni az alapokkal fontos volt, hiszen nekünk ez a könyve-

lésnél áttekinthetővé teszi a kimutatást. Két mentorunk nagy segítség volt, szakmailag nagyon 

sokat hozzátettek ahhoz, hogy előrébb jussunk ebben a szakmában. További ismereteket adtak 

át nekünk, tanácsokkal láttak el, amikor idejük csak engedte. A cég nagyon komolyan vette a 

dolgát, több diák is gyakornokoskodott náluk, emiatt kortársakkal is volt lehetőségünk megis-

merkedni, és a szakmáról beszélni. Nagyon rendezett volt a munkahely, kulacstól kezdve, tea, 

bögre és kávén át, gondoskodtak mindenről, hogy legyen nekünk és jól érezzük magunkat. 
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Mivel hétköznaponként dolgoztunk, és az iskolával sem szerettünk volna lemaradni, ezért 

Olaszország felfedezése csak hétvégenként volt lehetséges. Első utunk Spoleto-ba vezetett, ahol 

egy gyönyörű helyet járhattunk körbe.                               
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Második utunk Rómába vezetett, ahol egy egész napot töltöttünk el közösen. Először megnéz-

tük a Colosseum-ot, majd a Trevi-kút-at.  
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Ezután a legszebb helyre mentünk, szintén közösen, Assise-be.  
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Október 11-én este jöttünk vissza Budapestre.  
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Összességében egy nagyon jó élmény volt. Megismertünk új embereket, megismertük jobban 

egymást, mint osztálytársak. Szakmailag három hét alatt rengeteget fejlődtünk, és belátást kap-

tunk ennek a szakmának a munkai világába. 
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